

Vondra se bojí Kalouska

JAN BARTOŇ

Poté, co Miroslav Kalousek prošel jako kandidát TOP 09 v Praze do eurovoleb, **ozval se Alexandr Vondra** s tím, že na kandidátce nechce žádné skokany.

Alexandr Vondra opět prokázal nesmírnou „pružnost“, když po měsících odmítání společné kandidátky SPOLU do eurovoleb vyměkl a vymínil si, že když společná kandidátka tak on bude jejím „superlídrem“. Vše vypadalo velmi „racionálně“ do té doby, než Miroslav Kalousek, hlasitý kritik politiky současné vlády z pozice -vláda to dělá špatně, opozice by to dělala ještě hůř – byl nominován jako kandidát TOP 09 do eurovoleb . V tom okamžiku začalo „vření“ a Vondra zahájil proti Kalouskovi otevřenou válku.

Podle lídra kandidátky Spolu do eurovoleb a europoslance ODS Alexandra Vondry slíbila TOP 09, že na společnou kandidátku neumístí možné skokany, jako je Miroslav Kalousek, a čeká, že svůj slib dodrží. Vedení TOP 09 by o svých kandidátech mělo jednat ve čtvrtek (14.12.2023).

Dále vybírám z rozhovoru s Vondrou toto:

Jak těžce jste se shodli na otázce, zda zachovat pro rozhodování v EU právo veta?

Shodli jsme se, že zrušení veta není v našem zájmu, protože například v otázce jaderné energetiky bychom si podřezali vlastní větev.

Zastáncem zrušení jednomyslnosti při rozhodování v bezpečnostních a zahraničních otázkách je Miroslav Kalousek, který možná bude na kandidátce za TOP 09. Jak se vám líbí

představa, že budete kandidovat spolu?

To je věc TOP 09. Taky by se mi nelíbilo, kdyby nám říkali, kdo za nás nemůže kandidovat.

Taky říkali, že na kandidátce nechtějí Jana Zahradila.

V rámci dohody o sestavování kandidátek mají všichni nějaké domácí úkoly. My jsme si svůj splnili. Jan Zahradil sám oznámil, že kandidovat nebude. Byl červeným hadrem pro TOP 09. Lidovci také splnili svůj úkol. Pavel Fischer mi volal před uzavřením kandidátky, že svou kandidaturu stahuje, protože byl potenciálním skokanem. Ted' musí splnit domácí úkol TOP 09, pokud ho nesplní, tak nedodrží dohodu a to bude mít své důsledky.

Když Petr Fiala prohlásil, že kandidatura Miroslava Kalouska „není dobrý nápad“ – to je typická „fialovština“, že ano – ozval se Kalousek s tím, že on, kdyby byl předseda strany, by se podobnými vyjádřeními na adresu kandidátky do eurovoleb ani nezabýval.

Pominuli to, zda Kalousek skutečně chce nebo nechce zrušit právo veta – což by bylo skutečně hrubou chybou – jsou vyjádření Vondry jasným důkazem toho, že má z kandidatury Kalouska strach. Kalousek si skutečně nebere servítky s fialovou politikou a je jednou z mála osobností, které by na kandidátce SPOLU byli. Kromě Vondry tam de facto není nikdo natolik známý, aby voliče táhnul. Vondrovy obavy jsou dle mého soudu naprosto oprávněné, protože Kalousek by mohl zřejmě „přeskočit“ dokonce i před Vondru.

Toto je jen důsledek „moudrého“ rozhodnutí o společné kandidátce SPOLU do eurovoleb. Vondra prohlásil, že to rozhodnutí bylo „demokratické“. Rovněž tak i případný postup Kalouska na kandidátku by byl stejně „demokratický“ jako celá politika SPOLU. Vondra chce 33 % pro kandidátku SPOLU, když podle průzkumů preferencí má SPOLU

asi 18%, Do voleb je sice ještě daleko, ale pokud Kalousek na kandidátce nebude, ztratí řada vládních voličů další důvod proč tuto kandidátku volit.

Jan Bartoň

- About
- Latest Posts

Redakce

Vážení čtenáři, chtěli bychom Vám všem poděkovat za finanční pomoc, kterou vyjadřujete podporu Pravému prostoru. Díky Vám tak můžeme stále nezávisle publikovat a pracovat na dalších vylepšeních. Níže uvedený graf představuje, kolika procenty nám Vaše příspěvky (dobrovolné předplatné) pomáhají na nutné měsíční náklady na provoz a zachování existence PP.

S úctou a pokorou děkujeme za jakýkoliv příspěvek, který nám společně pomůže PP dále rozvíjet. Můžete tak učinit platbou přes **PayPal**, poslat **Bitcoin** na adresu:

3HPkQ31E6U9Y9HhVSc1f2DXMkbmWq1ttJ5 nebo **příkazem na účet:**
4221012329/0800

(Pro platby ze zahraničí: IBAN: CZ07 0800 0000 0042 2101 2329, BIC: GIBA CZ PX), **QR platby**.

Pokud chcete podpořit PP a nechcete, abychom mezi dárci zveřejnili vaše jméno, stačí do zprávy pro příjemce uvést: Anonym. Pokud máte zájem o vydání potvrzení o poskytnutí daru (např. pro daňové účely), napište nám na redakční mail redakce@pravyprostor.net

Příspěvky za měsíc PROSINEC 2023:

RNDr. Richard Čapek CSc. 400,- Kč, František Šmíd 900,- Kč, Roman Dubravský 500,- Kč, David Bezděk 250,- Kč, František Škoda 500,- Kč, Rudolf Roedling 500,- Kč, Václav Červinka 200,- Kč, Milan Kostelnak 300,- Kč, RNDr. Václav Vohánka 1000,- Kč, Libor Loup 200,- Kč, Yvona Škurková 200,- Kč, Miloslav Hujer 50,- Kč, František Burda 50,- Kč, Martina Skypalová 200,- Kč, ing. Jan Dvořák 100,- Kč, Ladislav Konopka 300,- Kč, Jan Procházka 500,- Kč, Karel Klouček 500,- Kč, Martin Vacek 500,- Kč, Marek Janičko 150,- Kč, Edita Kadlečková 300,- Kč, Miroslav Andreska 300,- Kč, Dagmar Karlíková 200,- Kč, ing. Tomáš Šimčík 200,- Kč, Zdeněk Boško 1000,- Kč, Petr Koptík 100,- Kč, Sucharda 500,- Kč, Petr Šimíček 300,- Kč, Jaroslav Jedlička 500,- Kč, Eva Hudíková 500,- Kč, Dr. Ilja Baudyš 500,- Kč, Rudolf Votruba 500,- Kč, Jana Hanusková 500,- Kč, MVDr. Eva Krejbichová 200,- Kč, Jiří Obermaier 100,- Kč, Ladislav Oudes 200,- Kč, Marek Janičko 200,- Kč, Radomír Šimek 100,- Kč, Zdeněk Fric 200,- Kč, Vladimír Rozinek 300,- Kč, Dr. Věra Hýlová 250,- Kč

Celkem za měsíc: ... 14 250,00 Kč

Vybráno 31.66%

Chci vlastní ikonu u diskuzních příspěvku. [Jak na to?](#)

Než začnete komentovat článek, přečtěte si prosím [pravidla diskuze](#).

Podle českých zákonů jsme povinni na žádost orgánů činných v trestním řízení poskytnout veškeré informace o vás shromážděné systémem (IP adresa, pošta, vaše příspěvky atd.).) **Žádáme vás, abyste do diskuze na naší stránce nedávali komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některých trestných činů zmíněných v trestním právu. Zejména nezveřejňujte příspěvky rasistické, podněcující násilí nebo nenávisť na základě pohlaví,**

rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického nebo jiného smýšlení, národnostního nebo společenského původu, národnosti nebo etnické skupiny atd. Zjistěte více o povinnostech diskutéra v pravidlech našeho portálu, které je povinen prostudovat každý diskutér. Zveřejněním diskusního příspěvku potvrzujete, že jste studovali, pochopili pravidla a berete za svůj příspěvek plnou zodpovědnost.

Jak přidat ikonu Pravého Prostoru na plochu mobilu či tabletu? [Návod ZDE.](#)

Náhledové fotografie k článkům jsou většinou ilustrační.

Administrace: [Redakce](#) on 14.12.2023.

★ ★ ★ ★ ★ (3 votes, average: **5,00** out of 5)